
SECRETARIA DE ESTADO DA JusTcA, CDADANIA E DREiTOS HUMANOS - SEJU
Comissão Permanente de Licitaçao

SEJU/CPL

ATA DA SESSAO PUBLICA

Pregão Presencial n.° 026/2013

Protocolo fl.°: 1t814.424-4

Objeto: Contratacao de empresa especializada para aquisiçao de matéria-prirna (aviamentos)

para confeccao de uniformes dos presos custodiados no Departamento de Execuçao Penal do

Estado.

PREAMBULO

No dia 20 de setembro de 2013, as 09:30 horas, reuniram-se no Térreo, protocolo, situado

na Rua Jacy Loureiro de Campos, sem nümero, Palácio das Araucárias, Centro CIvico em

Curitiba - PR, a Pregoeira, Stephane Gerlach e a Equipe de Apoio, Christine Zardo Coelho e

Gilmar AntOnio Cardoso para a abertura da Sessão Püblica do Pregao Presencial em epIgrafe.

A Pregoeira solicita que se faca constar em Ata o não recebimento por correio de

envelopes contendo propostas a os documentos de habHitacào de empresas interessadas.

Aberta a sessão, procedeu-se ao exame dos documentos oferecidos pelos interessados

presentes, visando a comprovacao da existOncia de poderes para formulaçao de propostas e

prática dos demais atos de atribuicao do Licitante presente, na seguinte conformidade:

REPRESENTANTE EMPRESA
FABIO MURILO CHIERIGATTI FMC TRADE IMP0RTAcA0 E EXPORTAçA0 LTDA

REGISTRO DO PREGAO

Ato continuo, foi aberto o envelope contendo a proposta de preco a, corn a colaboraçao

dos membros da Equipe de Apoio, a Pregoeira exarninou a conformidade da proposta, analisando

a compatibilidade do objeto ofertado, prazos e condiçOes de fornecirnento e execuçao. e as

dernas exgOncas aeTndas no edtal
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A empresa FMC TRADE IMP0RTAçA0 E ExP0RTAçA0 aprosentou sua proposta do
preço no valor de R$ 48.956,00 (quaronta e olto mu e novecentos e cinquenta e sels reals).

cL.AsslFlcAçAo

Tendo em vista que a Unica empresa interessada no certamo, qual seja, a FMC TRADE

IMP0RTAçA0 E ExP0RTAçA0, apresentou sua proposta de acordo corn o edital, a mesma fol

classificada.

NEG0cIAçA0

Negodada a redução do preço, o lidtante ofertou no valor total de R$ 48.800,00 (quaronta

e olto rnil e oltocontos reals). Logo, a Pregoeira considorou que o preço obtldo é ACEITAVEL por

ser compativel corn os preços praticados polo mercado, conforrne apurado no procosso de

licltação.

HABIuTAçA0

Aborto o Envelope do Ucitante presonte, o mesmo fol declarado habllltado, els quo

apresontou todos os documentos habulltatórlos do acordo corn o anexo VI — Exigénclas pam

Habilitacao.

A proposta e os docurnontos do habilltaçäo oxarninados forarn rubricados pela Pregoeirae

pelos rnornbros da Equlpe do Apolo o colocados a dlsposiçao do Llcltante pare oxarno o rubrlca.

RESULTADO
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A vista da habilitação, a empresa FMC TRADE IMPORTAçAO E EXPORTAAQ fol

declarada a vencedora, a qua! ofertou a valor de R$ 488OO,OO (quarenta e alto ml! e oltocentos

rea is).

RECURSO

ApOs a declaração do vencedor, a pregoeira abriu oportunidade para que o interessado

ofertasse recurso, a qua! não manifestou interesse em recurso.

ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, fol encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pela

Pregoeira, pelos membros da Equipe de Apoio e representante do licitante presente ate a fim

da sessão.

PREGOEIRA E EQUPE DE APOIO

Stephane Gerlach Pregoera -

,

. . Eq ipe de ApooGImar Antorno Cardoso

FMC TRADE IMP0RTAçA0 E
ExP0RTAcA0


